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数学Ⅰ問題  

 途 中 式 も 必 ず 記 入 す る こ と 。  

 

３  次の問いに答えよ。                  （４点×３＝12 点） 

（１）  次の値を求めよ。  

①  ｜１－√３｜＋｜２－√３｜     

 

 

 

      

（２）  次の式を計算せよ。  

①  ｘ
３
×ｘ

５
＋(ｘ

２
)

３

           ② √２４＋√５４－√６  

 

 

 

 

 

４  次 の 方 程 式 ま た は 不 等 式 を 解 け 。          （４点×３＝12 点） 

①  ５ｘ－４＝３ｘ＋２         ②12ｘ
２
－ｘ－６＝０  
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５  長 さ が 1 2ｍ の 金 あ み を 折 り 曲 げ て 壁 に つ け 、 長 方 形 の 囲 い を 作 る 。 囲 い

の 面 積 ｙ を 最 大 に す る に は 壁 に 垂 直 な 部 分 の 長 さ ｘ を 何 ｍ に す れ ば よ い

か 。ま た 、そ の と き の 面 積 ｙ の 値 は い く ら に な る か 。 （ ５ 点 ×２ ＝ 1 0 点 ）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６  △ Ａ Ｂ Ｃ に お い て 、ａ ＝ ８ ，ｃ ＝ ５ ，∠ Ｂ ＝ 6 0°の と き 、次 の 値 を 求 め な

さ い 。                     （ ５ 点 ×４ ＝ 2 0 点 ）  

（１）  辺ＣＡの長さｂ           

 

 

 

 

（２）△ Ａ Ｂ Ｃ の 面 積 Ｓ  

 

 

 

 

（ ３ ） △ Ａ Ｂ Ｃ の 外 接 円 の 半 径 Ｒ     （ ４ ） △ Ａ Ｂ Ｃ の 内 接 円 の 半 径 ｒ  

 

 

 

 

ｙｍ
２
 ｘｍ  
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７  次 の 命 題 の 真 偽 を 調 べ 、 偽 の 場 合 は に は 反 例 を 示 し な さ い 。                          

                          （ ４ 点 ×２ ＝ ８ 点 ） 

①  ｘ
２
＝ 3 6   ⇒  ｘ ＝ ６                       

 

 

②  ｘ ＜ ３   ⇒   ｘ ＜ １                        

 

 

 

８  右 の 表 は 、 収 穫 し た ひ ま わ り の 草 丈 と 茎 径 の デ ー タ で あ る 。  

（ １ ） 草 丈 の 平 均 値 を 求 め な さ い 。      （ ４ 点 ）  

 

 

 

     ｃ ｍ   

 

 

 

（ ２ ）  草 丈 と 茎 径 に つ い て 散 布 図 を 書 き 、草 丈 と 茎 径 の 相 関 係 数 は 選 択 肢

の う ち ど れ に も っ と も 近 い か 答 え な さ い 。        （ ４ 点 ）  

 

 

 

 

 

選 択 肢  

                ‐ 0 . 8 9   ‐ 0 . 1 4   ０   0 . 1 4   0 . 8 9                           

 

                                    

 
 

草丈（ｃｍ）  

茎径（ｍｍ） 

草丈(cm) 茎径(mm)

57 3.6

63 3.9

47 2.5

72 4.7

33 2.8

31 2.4

45 3.1

56 4.2


